
 

 

 

 

 

Broj: I-107-PSI-SI-14/10 

Zagreb, 24. svibnja 2010. 

 

             Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (u daljnjem tekstu; Povjerenstvo), 

sukladno čl. 5. st. 1. Zakona o sprječavanju sukoba interesa u obnašanju javnih dužnosti  

(Narodne novine, broj 163/03, 94/04, 48/05, 141/06, 60/08 i 38/09, u daljnjem tekstu: Zakon) 

te članka 27. st. 2. Pravilnika Povjerenstva za odlučivanje o sukobu interesa o unutarnjem 

ustroju i postupku (Narodne novine, broj 86/05 i 123/09, u daljnjem tekstu: Pravilnik) u 

predmetu kojeg je podnio Hrvatski savez starodobnih vozila zastupan po odvjetniku Hrvoju 

Jukiću protiv mr.sc. Ivice Mekovca, voditelja Odsjeka za prijevoz opasnih tvari pri 

Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture , na svojoj 14. sjednici, održanoj 20. svibnja 

2010.g., donijelo je sljedeće  

 

                                                             ODLUKU 

              Odbacuje se predmetna prijava sukoba interesa podnesena protiv mr.sc. Ivice 

Mekovca, voditelja Odsjeka za prijevoz opasnih tvari pri Ministarstvu mora, prometa i 

infrastrukture iz razloga što imenovani nije dužnosnik u smislu Zakona.  

                                                      Obrazloženje  

               Postupak odlučivanja o sukobu interesa pokrenut je temeljem prijave odvjetnika 

Hrvoja Jukića, a u ime Hrvatskog saveza starodobnih vozila, od 31. ožujka 2010.g. 

               Podnositelj prijave navodi kako se Pravilnikom o starodobnim vozilima 

(oldtimerima) grubo privilegira Hrvatski oldtimer savez iz Zagreba, Draškovićeva 27., u 

odnosu na sve ostale nacionalne saveze, udruge, klubove ili grupe koje se bave starodobnim 

vozilima. Navedeni Pravilnik donijelo je Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture 22. 

travnja 2009.g., a osoba koja je od strane nadležnog Ministarstva sudjelovala u donošenju 

navedenog spornog Pravilnika jest mr.sc. Ivice Mekoveca, voditelj Odsjeka za prijevoz 

opasnih tvari. G. Mekovec je 05. prosinca 2009. g. na sjednici  Hrvatski oldtimer savez iz 

Zagreba primljen u svojstvo pridruženog člana istog Saveza. Dakle, podnositelj prijave smatra 

kako primanje g. Mekovca u status pridruženog člana Saveza, koji je pak jedini privilegiran 



na tržištu provoditi postupak razvrstavanja i vrednovanja starodobnih vozila, predstavlja 

situaciju sukoba interesa.  

 

               Nakon što je razmotrilo sve navode iz predmetne prijave sukoba interesa, zajedno s 

priloženom dokumentacijom, Povjerenstvo je donijelo odluku o odbacivanju prijave sukoba 

interesa sukladno čl. 37. st.1. Pravilnika Povjerenstva ( Povjerenstvo će odlukom odbaciti 

prijavu koja mu je dostavljena ako se ne odnosi na povredu odredaba Zakona, ako prijavljena 

osoba nije dužnosnik u smislu članaka 2. i 21. stavka 3. Zakona, ako se odnosi na ponašanje 

dužnosnika prije stupanja Zakona na snagu, ili ako je nerazumljiva ),  jer osoba protiv koje je 

podnesena prijava sukoba interesa nije dužnosnik u smislu čl. 2. i čl. 21.st.3.  Zakona.  

               Gospodin mr. sc. Ivica Mekovec zaposlen je na radnom mjestu službenika tj. 

voditelja odsjeka u imenovanom Ministarstvu, pa je slijedom toga za mogući sukob interesa 

nadležno Ministarstvo uprave.  

               Slijedom navedenoga, Povjerenstvo je odlučilo kao u izreci ove odluke te odbacilo 

navedenu prijavu. 

 

 

                                                                        PREDSJEDNIK POVJERENSTVA 

 

                                                                               Mate Kačan, dipl. iur., v.r. 

 

 


